Extra werkblad bij het leerwerkboek "Procenten en verhoudingen voor groep 7 en 8"
van De Sommenfabriek.
Procenten | herhaling A en B

Zorg dat je de antwoorden heel snel kunt opschrijven. Er zijn 3 types:
15% van 0,1 = 15 x 0,001
Van percentage naar breuk (uit het hoofd weten)
Van breuk naar percentage (uit het hoofd weten)
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Procenten en verhoudingen voor groep 7 en 8"

van De Sommenfabriek.
Procenten | herhaling A en B

Zorg dat je de antwoorden heel snel kunt opschrijven. Er zijn 3 types:

15% van 0,1 = 15 x 0,001

Van percentage naar breuk (uit het hoofd weten)
Van breuk naar percentage (uit het hoofd weten)
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